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1 A kézikönyv célja és hatóköre 

A kézikönyv célja, hogy átfogó és közérthető útmutatót adjon a Közlöny 2.0 projekt keretében 
létrehozott portál (a továbbiakban: portál) publikus felületének használatához. A felhasználók 
számára a rendszer a Magyar Közlöny (másodközlésben), az Ágazati Közlönyök, a mesterséges 
intelligencia által támogatott jogi kereső, a jogi hírek és a kapcsolódó hivatalos dokumentumok 
egységes, digitális hozzáférését biztosítja. 

A portál egyik központi szolgáltatása a mesterséges intelligenciával támogatott jogi kereső. 

Általános felhasználók számára: 

A mesterséges intelligenciával támogatott jogi információs rendszer célja, hogy a felhasználó 
által feltett kérdésekre érthető, összefoglaló választ adjon a hatályos jogszabályok alapján. A 
rendszer nem csupán keresőfelület, hanem egy intelligens válaszadó eszköz, amely a jogi 
tájékozódást és a tudatos döntéshozatalt segíti. 

A szolgáltatást a Magyar Közlönykiadó és Igazságügyi Fordítóközpont Zrt. biztosítja, mindenki 
számára díjmentesen, interneten keresztül elérhető formában. 

A rendszer működésének középpontjában a felhasználói kérdés megértése áll. A háttérben a 
mesterséges intelligencia szemantikus elemzést végez, és a kérdés tartalma alapján összegyűjti 
a vonatkozó jogszabályokat, majd ezek alapján összefoglaló választ fogalmaz meg. A válasz 
mellett megjelenik a hivatkozott jogszabályok listája. 

A szolgáltatás előnye, hogy akár teljes mondatokban, hétköznapi nyelven megfogalmazott 
kérdéseket is fel lehet tenni – hasonlóan ahhoz, mintha egy jogi tanácsadóval beszélgetnénk. 
Nincs szükség pontos jogi szakkifejezések ismeretére, a rendszer képes értelmezni a köznyelvi 
megfogalmazásokat, és a kérdés lényegének megfelelően ad választ. 

A felhasználó a kérdésben közvetlenül megadhat konkrét jogszabályokra vagy 
jogszabályhelyekre vonatkozó hivatkozásokat is. A rendszer ezeket automatikusan felismeri és 
figyelembe veszi a válasz előállításakor. Ez lehet jogszabályi rövidítés (például „Ptk.” vagy 
„Polgári Törvénykönyv”), év–sorszám formátum (például „2013. évi V. törvény”), vagy akár 
paragrafus-megjelölés (például „4. §” vagy „3:3. paragrafus”). 

A mesterséges intelligencia tehát nemcsak keres, hanem értelmezi és értelmezés alapján 
válaszol, legyen szó általános, köznyelvi megfogalmazásról vagy jogszabályra épülő konkrét 
kérdésről. 

Fontos hangsúlyozni, hogy a rendszer által nyújtott szöveges összefoglalók kizárólag tájékoztató 
jellegűek, és nem minősülnek hivatalos jogi tanácsadásnak. Konkrét jogi kérdések esetén a 
jogszabályok eredeti, hiteles szövege az irányadó, és javasolt szakértő jogász véleményének 
kikérése. 

Szakmai felhasználók számára: 

A mesterséges intelligenciával támogatott szakmai jogi információkereső rendszer célja, hogy a 
jogalkalmazók, jogászok, közigazgatási szakemberek és jogi kutatók számára hatékony eszközt 
biztosítson a magyar joganyag gyors, pontos és kontextusfüggő feldolgozásához. 
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A szolgáltatást a Magyar Közlönykiadó és Igazságügyi Fordítóközpont Zrt. biztosítja interneten 
keresztül elérhető formában. 

A rendszer hozzáadott értékét a mesterséges intelligencia technológia adja, amely lehetővé 
teszi a szemantikus keresést. Ez azt jelenti, hogy nem csupán kulcsszavakra keres, hanem képes 
értelmezni a felhasználó által megfogalmazott kérdés jelentését, és ennek megfelelően 
releváns jogi dokumentumokat jelenít meg. Ezzel szemben a hagyományos keresőrendszerek 
kizárólag kulcsszavakat, azok ragozott formáit vagy szinonimáit keresik meg a szövegekben. 

A szemantikus kereső előnye, hogy akár teljes mondatokban, hétköznapi nyelven 
megfogalmazott kérdéseket is fel lehet tenni, hasonlóan ahhoz, mintha egy jogi tanácsadóval 
beszélgetnénk. Nincs szükség pontos jogi szakszavak ismeretére, a rendszer képes értelmezni a 
köznyelvi megfogalmazásokat is. 

Természetesen a hagyományos kulcsszavas keresés is elérhető, továbbá lehetőség van 
jogszabályok megkeresésére azok elnevezése (például „Ptk.” vagy „Polgári Törvénykönyv”) vagy 
számukkal való hivatkozása (például „2013. évi V. törvény”) alapján 

Jelen kézikönyv részletesen bemutatja: 

• a főoldal és az aloldalak felépítését és funkcióit (pl. Jogi MI kereső, Szakmai kereső, 
Magyar Közlöny, Ágazati Közlönyök, Jogi hírek), 

• a keresési és szűrési lehetőségeket (kulcsszó, dátum, lapszám, ágazat stb.), 

• a dokumentumok megnyitásának, letöltésének és hivatkozásainak használatát, 

• valamint a külső hivatkozások és hasznos linkek elérését. 

A kézikönyv hatóköre elsősorban a publikus funkciók bemutatására korlátozódik, ideértve az MI 
kereső használatát, az állampolgári információkeresést és a dokumentum megjelenítést. 

A cél, hogy a felhasználók önállóan, biztonságosan és hatékonyan tudják használni a portál 
felületét, és könnyen eligazodjanak közlönyben megjelenő és egyéb jogszabályi információk 
között. 

A portál használata nem igényel technikai vagy szakmai előképzettséget: a felhasználóktól 
mindössze általános internet böngésző használati és keresési ismeretek szükségesek. 
A felület intuitív módon támogatja a Magyar Közlöny és ágazati közlönyök olvasóit, így a kezdő 
felhasználók számára is könnyen kezelhető, egyértelmű navigációt és keresési lehetőségeket 
biztosít. 

2 A rendszer ismertetése 

A rendszer célja, hogy a hivatalos lapokban megjelenő joganyag ne pusztán statikus 
dokumentumként legyen elérhető, hanem strukturált, kereshető, összekapcsolt és 
értelmezhető tartalomként. Ennek részeként a felhasználók nemcsak lapszámok között 
navigálhatnak, hanem intelligens keresési megoldások, szemantikus találatok, valamint a 
Nemzeti Jogszabálytárral való összekapcsolás révén közvetlenül hozzáférhetnek az egységes 
szerkezetbe foglalt, feldolgozott joganyaghoz. 
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3 Alkalmazott fogalmak és rövidítések magyarázata 

A jelen kézikönyv megírásakor törekedtünk arra, hogy a lehető legközérthetőbben mutassuk be 
a portál működését. A rendszer azonban több olyan technikai és jogi fogalmat használ, amelyek 
a hétköznapi nyelvben ritkábban fordulnak elő. Az alábbi fogalomtár ezek rövid, egyszerű 
magyarázatát tartalmazza. 

Elemi egység 

Egy lapszámon belül megjelenő önálló jogszabályi tartalom vagy hivatalos dokumentum 
(például rendelet, határozat), amely külön is megtekinthető és letölthető. 

Kulcsszavas keresés 

Olyan keresési mód, amely során a rendszer a felhasználó által megadott szavak és azok 
szinonimái alapján jeleníti meg a releváns találatokat. 

Szemantikus keresés 

Olyan keresési mód, amely során a rendszer nem a megadott szóalakok alapján, hanem a beírt 

kérdést vagy keresőkifejezést nyelvileg értelmezve jeleníti meg a releváns találatokat, illetve ad 

összefoglaló választ. 

Szinonima 

Eltérő szóalak, amely azonos vagy hasonló jelentéssel bír. A rendszer a keresések során a 
megadott kulcsszavak szinonimáit is figyelembe veszi a találatok meghatározásakor. 

Publikált státusz 

Azt jelöli, hogy egy tartalom végleges formában, nyilvánosan elérhető a portálon. Csak publikált 
státuszú tartalmak jelennek meg a keresési találatokban. 

Archív tartalom 

Olyan korábban kiadott, már nem aktív hivatalos lap vagy dokumentum, amely jogszabályi 
kötelezettség miatt továbbra is elérhető és kereshető a portálon. 

4 A felhasználói felület áttekintése 

A főoldalon a felhasználók a központi kereső (Jogi MI kereső) segítségével a konkrét jogi 
kérdéseikre kaphatnak választ, valamint megtekinthetik a legfrissebb közlönyöket, az aktuális 
jogi híreket. 

Az Aktuális Magyar Közlönyök aloldalon kulcsszavas keresés, valamint megjelenés dátuma és a 
kiadvány típusa szerinti szűrés érhető el; a találatok között a felhasználó a lapszámokat és 
azok ún. elemi egységeit (az egyes lapszámokban megjelent egyedi jogszabálytartalmak) is 
megtekintheti. Az Ágazati Közlönyök aloldal hasonló működést biztosít, kiegészítve az Archív 
ágazati közlönyök elkülönített megjelenítésének lehetőségével. A Jogi hírek aloldalon a 
felhasználók kulcsszavak, publikálási dátum és címkék alapján kereshetnek a legfrissebb 
bejegyzések között. 

A portál felső menüsorában közvetlen külső hivatkozások találhatók a Nemzeti Jogszabálytár, a 
Magyar Közlöny Portál és a Céginformációs Portál oldalaira. A hasznos linkek menüpont további 
jogi tartalmakra mutat: a folyamatban lévő törvényjavaslatok és jogszabálytervezetek más 
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portálokon elérhető oldalaira. Az alsó menüsáv az általános információkat tartalmazza, mint a 
kapcsolat, felhasználási feltételek, akadálymentesítési nyilatkozat és adatkezelési tájékoztató. 

A mesterséges intelligenciával támogatott jogi információkereső rendszer az alábbi kiemelt 
szolgáltatásokat nyújtja: 

Általános felhasználók számára: 

● Szemantikus kérdés értelmezés és jogszabály alapú válaszadás képes a hétköznapi 
nyelven megfogalmazott kérdések jelentését értelmezni, majd a vonatkozó országos és 
önkormányzati jogszabályok alapján szöveges összefoglaló választ adni. 

● Felhasznált jogszabályok listája, amelynek során az összefoglaló válaszban hivatkozott 
jogszabályokból kinyert jogszabályok listáját építi fel, valamint közvetlen hivatkozásokat 
biztosít a teljes jogszabályi szöveghez. 

Szakmai felhasználók számára: 

● Szemantikus keresés a magyarországi jogszabályok, az önkormányzati rendeletek, a 
hivatalos értesítők, az indokolások tára és a jogi fogalomtár teljes körében, amely képes 
a hétköznapi nyelvhasználattal megfogalmazott kérdések értelmezésére is, és ennek 
megfelelően releváns dokumentumokat jelenít meg. 

● Relevancia szerinti rangsorolás, amelynek során a rendszer a megtalált 
dokumentumokat fontosság és kapcsolódás alapján rendezi, a találati listában pedig 
közvetlen hivatkozásokat biztosít a teljes jogszabályi szöveghez. 

Minden felhasználó számára lehetőség van felhasználói visszajelzések beküldésére, amely 
hozzájárul a rendszer folyamatos fejlesztéséhez, a pontosság növeléséhez és a felhasználói 
élmény optimalizálásához. 

5 Az rendszer használatáról röviden 

A mesterséges intelligenciával támogatott jogi információkereső rendszer a következő 
webcímen érhető el: https://jog.gov.hu/ 

Általános felhasználók számára: 

A Portál kezdőoldalán található kérdésmező használatával lehetőség nyílik a hétköznapi 
nyelven megfogalmazott jogi relevanciájú kérdés feltevésére. 

A mezőbe történő kattintás során láthatunk gyakran feltett kérdéseket, valamint a 
későbbiekben a felhasználó a korábban feltett kérdéseit is láthatja. 

A kérdés elküldését követően a mesterséges intelligencia támogatásával egy összefoglaló válasz 
jelenik meg, amely a rendszer által relevánsnak ítélt jogi dokumentumok alapján készül. 

Az összefoglaló válasz mellett található a Hivatkozott jogszabályok lista, mely a válaszban 
felhasznált jogi dokumentumok listája. A lista elemeinek fejlécére kattintva a felhasználó 
közvetlenül átirányításra kerül a Nemzeti Jogszabálytár (továbbiakban: NJT, www.njt.hu) 
oldalára, ahol megtekinthető a teljes szöveg. 

https://jog.gov.hu/
http://www.njt.hu/
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Szakmai felhasználók számára: 

A kezdőoldalon lehetőség van a Szakmai keresőre navigálni. Az oldal tetején található 
keresőmező használatával lehetőség nyílik a keresett kifejezések megadására, vagy akár 
hétköznapi nyelven megfogalmazott jogi relevanciájú kérdés feltevésére. 

A keresőmezőbe történő kattintás során láthatunk gyakran keresett kérdéseket, valamint a 
későbbiekben a felhasználó a korábban feltett kérdéseit is láthatja. 

A keresés elindítását követően a találati lista jelenik meg, amely a rendszer által relevánsnak 
ítélt jogi dokumentumokat tartalmazza. A jogi dokumentumok fejlécére kattintva a felhasználó 
közvetlenül átirányításra kerül a Nemzeti Jogszabálytár (továbbiakban: NJT, www.njt.hu) 
oldalára, ahol megtekinthető a teljes szöveg. 

6 Rendszerhez való hozzáférés lehetőségei 

6.1  Regisztráció nélküli használat 

Jelenleg a portál alapszolgáltatásait regisztráció nélkül érkező („nem azonosított”) felhasználók 
bármely adat megadása nélkül használhatják. 

6.2 Központi azonosítási ügynök használatával történő felhasználás 

A közeljövőben a felhasználók számára regisztrációs lehetőség kerül bevezetésre. A regisztrált 
és bejelentkezett felhasználók számára a jelenlegi alapfunkciókon túl további, személyre 
szabott szolgáltatások és kiegészítő funkciók válnak elérhetővé. 

7 Felhasználói tevékenységek részletes ismertetése 

A Közlöny 2.0 portál publikus felülete az állampolgárok számára biztosítja a mesterséges 
intelligenciával támogatott jogi kereső elérését, valamint a Magyar Közlöny, az Ágazati lapok, a 
jogi hírek és más hivatalos dokumentumok elérését, továbbá kapcsolatot biztosít a Nemzeti 
Jogszabálytár felületére. A felület ezen információk átlátható és kereshető megjelenítését 
szolgálja. 

Főoldal funkciói 

A portál főoldalán a következő blokkok találhatók. 

Navigációs menü 

 
• Kezdőlap 

• Jogi MI kereső 

• Aktuális Magyar Közlönyök 

• Ágazati közlönyök 

• Jogi hírek, 

• Hasznos linkek 

• Szakmai kereső 

http://www.njt.hu/
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7.1 Jogi MI kereső 

7.1.1 A kérdező felület bemutatása 

A rendszer fő kérdező felülete többféle módon segíti a felhasználót a jogi információk gyors és 
hatékony megtalálásában. A felhasználói felület kialakítása egyszerű és átlátható, lehetőséget 
biztosít mind hétköznapi nyelven megfogalmazott kérdések, mind hagyományos kulcsszavas 
keresések indítására. 

A kérdező felület főbb elemei: 

● Kérdésmező: Ide írhatók be a kulcsszavak, a hétköznapi nyelvhasználatú kérdések vagy 
a konkrét jogszabályi hivatkozásokat (jogszabályszám, -cím, rövid megnevezés, továbbá 
akár konkrét jogszabályhely) tartalmazó kérdések. 

● Kérdés elküldése gomb: A keresés elindítása a megadott kifejezések vagy kérdések 
alapján. 

 

7.1.1.1 Kérdezési módok 

A rendszer többféle keresési lehetőséget biztosít a felhasználók számára: 

7.1.1.1.1 Szemantikus kérdésfeltevés 

A felhasználók teljes mondatokban, hétköznapi szóhasználattal is megfogalmazhatják 
kérdéseiket. Lehetőség van arra is, hogy a kérdést megelőzően az adott élethelyzet rövid 
leírását adják meg, amelyre a kérdés vonatkozik. 
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Példák: 

 

● Ki nyújthat be igényt közérdekű adat megismerésére? 

● Dániában született magyar gyerek hogyan kaphat magyar iratokat? 

● Kidöntötte a szomszéd a kerítésemet. Mit tehetek? 

● El akarom adni a nemrég megörökölt házat. Megtehetem ezt valamilyen módon a hagyatéki 
eljárás lezárulta előtt? 

● Az üzletben több ár van a blézeren. Melyik áron vehetem meg? 

Természetesen lehetőség van pusztán kulcsszavak megadására is. Ebben az esetben is 
szemantikus keresés történik, tehát a rendszer a beírt szavak jelentését értelmezi, és a 
kapcsolódó jogi információkat keresi meg. 

Példák: 

 

● gépjármű import adó 

● munkajog szabadság kismama 

● ingatlanszerzési illeték 

A rendszer betűszavak és rövidítések felismerésére is képes. Amennyiben a rendszer felismeri 
a megadott rövidítést, annak teljes formáját automatikusan figyelembe veszi a keresés során. 
A betűszavak szótára folyamatosan bővül, ezért előfordulhat, hogy a próbaidőszak alatt 
bizonyos rövidítéseket még nem ismer fel a rendszer. 

Példák: 

 

● Mi a NEBEK? 

● Mennyi pótszabadság illeti meg a MMA főtitkárát? 

● Mi a feladata az MNB-nek? 

A rendszer lehetőséget biztosít arra, hogy a felhasználó a kérdésen belül közvetlenül megadjon 
jogszabályokra vagy jogszabályhelyekre vonatkozó hivatkozásokat. A rendszer ilyenkor a 
beazonosított jogszabály alapján készíti el az összefoglaló választ, valamint a hivatkozott 
jogszabályok listában megjelenik a megadott jogszabály. 

A hétköznapi gyakorlatban a jogszabályokra történő hivatkozások többféle formában fordulnak 
elő. A rendszer jelenleg már számos hivatkozási módot felismer, és a fejlesztés során ez a 
képesség folyamatosan bővül. 
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Példák: 

 

● A 2013. évi V. törvény szerint mit jelent a tartási szerződés? 

● Mit ír elő a Munka Törvénykönyve 113. § a rendkívüli munkavégzésről? 

● 2023. évi LXXV. törvény 4. § 

7.1.1.1.2 Kérdésfeltevés idegen nyelven 

A rendszer lehetőséget biztosít idegen nyelven történő kérdésfeltevésre is. Ebben az esetben a 
működés megegyezik a magyar nyelvű kereséseknél alkalmazott folyamattal. 

A felhasználó bármely támogatott idegen nyelven megfogalmazhatja kérdését, a rendszer 
pedig ugyanúgy értelmezi annak tartalmát, és releváns magyar nyelvű jogszabályok alapján 
készíti el az összefoglaló választ. 

Fontos tudnivaló, hogy: 

● Az automatikusan generált szöveges összefoglaló válasz a kérdés nyelvén készül el, így 
a felhasználó anyanyelvén vagy az általa választott idegen nyelven kapja meg a rendszer 
által értelmezett és összegzett információt. 

● A hivatkozott jogszabályok listája viszont az eredeti magyar nyelvű dokumentumokat 
tartalmazza. 

Ez a funkció különösen hasznos lehet azon külföldi felhasználók számára, akik magyar 
jogszabályi környezetben szeretnének tájékozódni, de nem rendelkeznek megfelelő magyar 
nyelvtudással. 

7.1.1.1.3 Adott dátumra érvényes jogi információ keresése 

A rendszer lehetőséget biztosít arra, hogy a felhasználó egy meghatározott (korábbi vagy 

jövőbeli) időpontra vonatkozóan tegyen fel kérdést. 

A kérdésmező alatt található „Más időpontra vonatkozik a kérdése?” jelölőnégyzet (checkbox) 
aktiválásával megadható a keresett időpont. 
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A dátum kiválasztását követően a rendszer a megadott időpontban hatályos jogszabályok 
alapján készíti el az összefoglaló választ. 

7.1.1.1.4 Kérdés típusa (jogszabályi kör megadása) 

A rendszer lehetőséget biztosít arra, hogy a felhasználó meghatározza, milyen jogszabályi körre 
vonatkozóan szeretné a választ megkapni — országos hatályú jogszabályokra vagy 
önkormányzati rendeletekre. Ez a beállítás segít abban, hogy a válasz pontosabb és relevánsabb 
legyen az adott jogi szinthez. 

7.1.1.1.4.1 Országos jogszabályok 

Az országos jogszabályokra vonatkozó kérdések feltevése a korábban leírtak szerint történik. 

7.1.1.1.4.2 Önkormányzati rendeletek 

Az önkormányzati rendeletek keresésére egy checkbox aktiválásával van lehetősége a 
felhasználóknak.  

A gomb aktiválásával megjelenik a képernyőn a vármegye és település választó, mellyel a 
felhasználónak lehetősége van megadni, hogy melyik önkormányzat rendeletei alapján 
szeretne választ kapni. A felhasználónak a vármegyét kötelezően meg kell adnia ebben az 
esetben, a település megadása nem kötelező.  
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A vármegye és település megadását követően a válasz az önkormányzati rendeletek alapján 
elkészül. 
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7.1.1.2 A válasz megjelenítése 

A rendszer a felhasználó által feltett kérdés értelmezését követően összefoglaló választ jelenít 
meg, amely a releváns jogszabályok alapján készül. 

A válasz célja, hogy érthetően összefoglalja a jogi helyzetet, és segítsen a felhasználónak 
megérteni, milyen szabályok vonatkoznak a felvetett esetre. 

7.1.1.2.1 Az összefoglaló válasz 

A rendszer kiemelt szolgáltatása a szöveges összefoglaló válasz nyújtása, amely jelentősen 
megkönnyíti a felhasználó számára a jogi információk értelmezését. 

Minél pontosabban és részletesebben kerül megfogalmazásra a kérdés, annál átfogóbb és 
pontosabb válaszra számíthat a felhasználó. Ezért javasolt teljes mondatokban, lehetőleg 
hétköznapi, de egyértelmű nyelvezetet használni. 

 

Amennyiben a felhasználó önkormányzati rendeletekre is vonatkozó kérdést tett fel, a rendszer 
két külön összefoglalót jelenít meg: 

● az országos hatályú jogszabályok alapján készült választ, valamint 

● az önkormányzati rendeletek alapján készült kiegészítő választ. 
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Fontos megjegyezni, hogy az összegző válaszok tájékoztató jellegűek, azok nem minősülnek 
hivatalos jogi állásfoglalásnak vagy tanácsadásnak. Konkrét jogi ügyekben minden esetben a 
jogszabályok hiteles szövege az irányadó, és szükség esetén ajánlott szakjogász segítségét kérni. 

7.1.1.2.2 Hivatkozott jogszabályok listája 

Az összefoglaló válasz mellett a hivatkozott országos jogszabályok, valamint a hivatkozott 
önkormányzati rendeletek listája jelenik meg. 

A lista egyes elemei tartalmazzák az adott jogi dokumentum címét, amelyre kattintva a 
felhasználó közvetlenül átirányításra kerül a Nemzeti Jogszabálytár (NJT) megfelelő oldalára, 
ahol megtekintheti a teljes jogi dokumentumot. 
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7.1.1.3 Felhasználói visszajelzés küldése 

Az összegző válasz alatt lehetősége van a felhasználónak visszajelzést adni. 

A rendszer által generált szöveges összefoglaló válasz értékelhető a „Tetszik” - - vagy „Nem 

tetszik” - - gomb megnyomásával, amellyel a visszajelzés automatikusan elküldésre kerül. A 
felhasználónak minden válaszhoz egyszeri értékelési lehetősége van. 

 

Ez a visszajelzés hozzájárul ahhoz, hogy a rendszer pontosabban és megbízhatóan értelmezze 
a felhasználói kérdéseket a jövőben. 
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7.2 Szakmai kereső 

7.2.1 Kereső felület bemutatása 

A rendszer fő keresőfelülete többféle módon segíti a felhasználót a jogi információk gyors és 
hatékony megtalálásában. A felhasználói felület kialakítása egyszerű és átlátható, lehetőséget 
biztosít mind hétköznapi nyelven megfogalmazott kérdések, mind hagyományos kulcsszavas 
keresések indítására. 

A keresőfelület főbb elemei: 

Keresőmező: Ide írhatók be a kulcsszavak, a hétköznapi nyelvhasználatú kérdések vagy a 
konkrét jogszabályi hivatkozások (jogszabályszám, -cím, rövid megnevezés, továbbá 
akár konkrét jogszabályhely). 

Keresést indító gomb: A keresés elindítása a megadott kifejezések vagy kérdések alapján. 

 

7.2.1.1 Keresési módok 

A rendszer többféle keresési lehetőséget biztosít a felhasználók számára: 

7.2.1.1.1 Szemantikus keresés 

A felhasználók teljes mondatokban, hétköznapi szóhasználattal is megfogalmazhatják 
kérdéseiket. Lehetőség van arra is, hogy a kérdést megelőzően az adott élethelyzet rövid 
leírását adják meg, amelyre a kérdés vonatkozik. 

Példák: 

 

● Ki nyújthat be igényt közérdekű adat megismerésére? 

● Dániában született magyar gyerek hogyan kaphat magyar iratokat? 

● Kidöntötte a szomszéd a kerítésemet. Mit tehetek? 

● El akarom adni a nemrég megörökölt házat. Megtehetem ezt valamilyen módon a hagyatéki 
eljárás lezárulta előtt? 

● Az üzletben több ár van a blézeren. Melyik áron vehetem meg? 
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Természetesen lehetőség van pusztán kulcsszavak megadására is. Ebben az esetben is 
szemantikus keresés történik, tehát a rendszer a beírt szavak jelentését értelmezi, és a 
kapcsolódó jogi információkat keresi meg. 

Példák: 

 

● gépjármű import adó 

● munkajog szabadság kismama 

● ingatlanszerzési illeték 

A rendszer betűszavak és rövidítések felismerésére is képes. Amennyiben a rendszer felismeri 
a megadott rövidítést, annak teljes formáját automatikusan figyelembe veszi a keresés során. 
A betűszavak szótára folyamatosan bővül, ezért előfordulhat, hogy bizonyos rövidítéseket még 
nem ismer fel a rendszer. 

Példák: 

 

● Mi a NEBEK? 

● Mennyi pótszabadság illeti meg a MMA főtitkárát? 

● Mi a feladata az MNB-nek? 

7.2.1.1.2 Jogszabály hivatkozás szerinti keresés 

Amennyiben a felhasználó ismert jogszabályt szeretne megtekinteni, lehetőség van közvetlenül 
megadni a jogszabály azonosító adatait a keresőmezőben. Ehhez elegendő beírni a jogszabály 
évszámát és sorszámát, szóközzel vagy perjellel (/) elválasztva. A rendszer ilyenkor a 
szemantikus keresést mellőzve közvetlenül megjeleníti a találati listában a megadott 
jogszabályt. 

A hétköznapi gyakorlatban a jogszabályokra történő hivatkozások többféle formában fordulnak 
elő. A rendszer jelenleg már számos hivatkozási módot felismer, és a fejlesztés során ez a 
képesség folyamatosan bővül. 

Példák: 

 

● 2013 139 

● 2013/139 

● 2013 CXXXIX 

● 2023. évi LXXV. törvény 

Konkrét paragrafusra irányuló keresés esetén a jogszabály azonosító adatok után a paragrafust 
is meg lehet adni, többféle elfogadott formátumban: 
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Példák: 

 

● 2013/139 9. § 

● 2013/139 12. paragrafus 

● 2013/5 3:3. § 

● 5/2013 3:3. paragrafus 

● 2023. évi LXXV. törvény 4. § 

7.2.1.1.3 Keresés és kérdezés idegen nyelven 

A rendszer lehetőséget biztosít idegen nyelven történő kérdésfeltevésre is. Ebben az esetben a 
működés megegyezik a magyar nyelvű kereséseknél alkalmazott folyamattal. 

A felhasználó bármely támogatott idegen nyelven megfogalmazhatja kérdését, a rendszer 
pedig ugyanúgy értelmezi annak tartalmát, és releváns magyar nyelvű jogszabályokat jelenít 
meg a találati listában. 

Fontos tudnivaló, hogy: 

● A keresési eredmények, vagyis a megtalált dokumentumok minden esetben eredeti, 
magyar nyelven jelennek meg. 

Ez a funkció különösen hasznos lehet azon külföldi felhasználók számára, akik magyar 
jogszabályi környezetben szeretnének tájékozódni, de nem rendelkeznek megfelelő magyar 
nyelvtudással. 

7.2.1.1.4 Adott dátumra érvényes jogi információ keresése 

A rendszer lehetőséget biztosít arra, hogy a felhasználó egy meghatározott (korábbi vagy 

jövőbeli) időpontra vonatkozóan tegyen fel kérdést. 

A kereső mező alatt található „Más időpontra vonatkozik a kérdése?” jelölőnégyzet (checkbox) 
aktiválásával megadható a keresett időpont. A keresés elindítása után a rendszer a megadott 
dátumon hatályos jogi dokumentumokban keres. 
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7.2.1.1.5 Kereshető jogi dokumentumtípusok 

A rendszer lehetőséget biztosít arra, hogy a felhasználó különböző típusú jogi 
dokumentumokban keressen. 

A keresés kiterjed mind az országos hatályú jogszabályokra, mind az önkormányzati 
rendeletekre, valamint egyéb, a jogalkalmazás szempontjából releváns dokumentumokra. 

A dokumentumtípus megválasztásával a felhasználó pontosabban szűkítheti a keresés körét, 
így a találati lista mindig a leginkább releváns forrásokat tartalmazza. 

 

7.2.1.1.5.1 Országos jogszabályok 

A rendszer elsődlegesen az országos jogszabályokban keres, amikor a kezdőképernyőről 
indítjuk a keresést. 

7.2.1.1.5.2 Önkormányzati rendeletek 

Az önkormányzati rendeletekben történő keresés aktiválására az “Önkormányzati rendeletek” 
fülre történő kattintással van lehetőség.  

A fülön megjelenik a megye és település választó, mellyel a felhasználónak lehetősége van 
megadni, hogy melyik önkormányzat rendeleteiben szeretne keresni. A felhasználónak a 
vármegyét kötelezően meg kell adnia ebben az esetben, a település megadása nem kötelező. 
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7.2.1.1.5.3 Hivatalos értesítők 

A hivatalos értesítőkben történő keresés aktiválására az “Hivatalos értesítő” fülre történő 
kattintással van lehetőség. 

7.2.1.1.5.4 Indokolások tára 

Az indokolások tárában történő keresés aktiválására az “Indokolások tára” fülre történő 
kattintással van lehetőség. 

7.2.1.1.5.5 Bírósági határozatok 

A bírósági határozatokban történő keresés aktiválására az “Bírósági határozatok” fülre történő 
kattintással van lehetőség. 

7.2.1.2 Keresési eredmények megtekintése 

A keresést követően a rendszer egy relevancia-alapú találati listát jelenít meg, amely a 
felhasználó kérdésére vagy keresési feltételére leginkább vonatkozó dokumentumokat 
tartalmazza. 

7.2.1.2.1 A találati lista 

A találati lista elemei csökkenő relevancia sorrendben jelennek meg, azaz legfelül találhatók a 
rendszer által leginkább kapcsolódónak ítélt jogi dokumentumok. 

A találati lista szándékosan korlátozott hosszúságú, mivel jogi kérdések esetében általában csak 
néhány dokumentum bír tényleges relevanciával. 
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7.2.1.2.2 A találati lista elemei 

A találati lista egyes elemei az alábbi információkat tartalmazzák: 

● A jogi dokumentum címe, amelyre kattintva a felhasználó közvetlenül átirányításra 
kerül a Nemzeti Jogszabálytár (NJT) megfelelő oldalára, ahol megtekintheti a teljes jogi 
dokumentumot. 

● A jogi dokumentum típusa, amelyet egy ikon is jelez. 

● Jogszabályok esetében hatályossági információk, amelyek megmutatják a jogi 
dokumentum érvényességének időbeli státuszát. 

 

A jogi dokumentum fejlécében elhelyezett naptár ikonra kattintva megtekinthetők a jogi 
dokumentum különböző időállapotai is, amennyiben azok rendelkezésre állnak. Az egyes 
időállapotokat jelző dátumokra kattintva a felhasználó szintén átirányításra kerül az NJT 
oldalára, ahol megtekinthető a teljes jogi dokumentum. 

7.2.1.3 Felhasználói visszajelzés küldése 

A felhasználónak lehetősége van a találati lista alatt található “Szeretnék visszajelzést adni” 
gomb segítségével értékelni a keresést. 

 

A gomb megnyomásával egy beviteli űrlap jelenik meg, amely tartalmazza a visszajelzés 
kitöltéséhez szükséges útmutatót, valamint három adatbeviteli mezőt. 
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A felhasználók az alábbi területeken adhatnak visszajelzést: 

● Keresési találatok minősítése 

A találati lista egyes elemei mellett lehetőség van a „Tetszik”- - gomb 
megnyomására, amennyiben a jogi dokumentum tartalmazta a választ a kérdésre. 
Ha egyik találat sem bizonyult megfelelőnek, a visszajelző felületen megadható, hogy 
mely dokumentumokat tartaná relevánsnak a felhasználó. Ezek a dokumentumok a 
Nemzeti Jogszabálytár megfelelő jogszabályi linkjeinek megadásával javasolhatók. 

 

A visszajelzés elküldése a „Visszajelzés küldése” gomb használatával történik, amely közvetlenül 
eljuttatja az észrevételt a fejlesztői csapathoz. 
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7.3 Aktuális Magyar Közlönyök aloldal 

 

Az Aktuális Magyar Közlönyök aloldal célja, hogy a felhasználók a Magyar Közlöny és a 
mellékleteiként kiadásra kerülő hivatalos lapok (Hivatalos Értesítő és Indokolások Tára) között 
a megjelenés ideje, laptípus vagy a lap tartalmában kulcsszó alapján tudjanak keresni. A lista 
alapállapotban a hivatalos lapokat a legfrissebb lapszámoktól időben csökkenő sorrendben 
mutatja és az alábbi keresési és szűrési opciókkal rendelkezik. 

Elérhető keresési és szűrési opciók: 

• Kulcsszavas keresés: a felhasználó beírhatja akár a keresett jogszabály számát, címét 
vagy egy, a jogszabályban megtalálható szót, kifejezést. A keresés csak a Portál 
működésének megkezdését követően kiadásra került, a Portálon közzétett 
lapszámokra érhető el. 

• Szűrési lehetőségek: 

o Kiadvány típusa, ahol a Magyar Közlöny és annak mellékleteiként kiadott lapok: 

▪ Magyar Közlöny, 

▪ Indokolások Tára, 

▪ Hivatalos Értesítő 

választható. 

o Publikálási év: a lapszám megjelenésének éve. Legördülő lista az elérhető évek 
szerint. 

o Publikálási hónap: a lapszám megjelenésének hónapja. A kiválasztott éven 
belül a hónap megadásával lehet szűkíteni a találatokat. 
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o Közlönyszám: a lapszám számszerű megadásával a konkrét lapszámra való 
szűrés. 

A keresés gombra kattintva a találatok listában jelennek meg, minden elem tartalmazza a lap 
megnevezését, megjelenési dátumát, a lapszám PDF formátumú letöltésére szolgáló 
funkciógombot. A lapszámokhoz, a nyíl ikonnal lenyithatóan, megjeleníthetők az egyes 
tartalmaik listája. 

Amennyiben több, mint 10 találat érhető el egy lapon, a lista alján elhelyezett nyilakkal lehet 
lapozni a találati lista oldalak között. 

A kulcsszavas keresés pontos működése 

A keresés során a rendszer a megadott kifejezéseket szavakra bontva dolgozza fel. A találati 
listában csak azok a tartalmak jelennek meg, amelyek minden megadott szót, illetve 
azok értelmezésben azonos, vagy rokon értelmű változatait (szinonimáit) is tartalmazzák. 

A keresés nem kifejezésekre („idézőjeles keresés”) épül, és nem támogatja a speciális 
helyettesítő karakterek (például *) használatát. A felhasználóknak ezért javasolt a 
keresőkifejezéseket különálló, releváns szavakként megadni. 

A keresés képes bizonyos esetekben a szavak eltérő alakjait is megtalálni, azonban nem végez 
teljes körű nyelvtani elemzést vagy ragozásfelismerést. A rendszer nem alkalmaz összetett 
nyelvi feldolgozást, ezért a ragozott vagy toldalékolt alakok felismerése nem minden esetben 
garantált. 

Ez azt jelenti, hogy egyes szavak különböző alakjai (például többes szám, ragos forma) 
előfordulhatnak a találatok között, de a legpontosabb eredmény eléréséhez javasolt a 
keresőkifejezést az alapalakhoz közelítő formában megadni. 

7.4 Ágazati közlönyök aloldal 
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Az Ágazati közlönyök aloldalon a különböző központi államigazgatási szervek által kiadott 
hivatalos lapok érhetők el. Ezek az aloldalak az Aktuális Magyar Közlönyök aloldalhoz hasonlóan 
működnek: 

Elérhető keresési/szűrési opciók: 

• Kulcsszavas keresés: a felhasználó beírhatja akár a keresett jogszabály számát, címét 
vagy egy a jogszabályban megtalálható szót, kifejezést. Jogszabály tartalmi részében 
történő kulcsszavas keresés csak a Portál működésének megkezdését követően 
kiadásra került, a Portálon közzétett lapszámokra érhető el. Ezt megelőző lapszámok 
esetén a kulcsszavas keresés a jogszabályok számára és címére korlátozódik. Szűrési 
lehetőségek: 

o Kiadvány típusa szerint, amely mindig az MKIFK által aktuálisan kiadott 
hivatalos lapokat jeleníti meg, jelenleg: 

▪ Ügyészségi Közlöny, 

▪ Egészségügyi Közlöny, 

▪ Honvédelmi Közlöny, 

▪ Pénzügyi Közlöny. 

o Publikálási év: a lapszám megjelenésének éve. Legördülő lista az elérhető évek 
szerint. 

o Publikálási hónap: a lapszám megjelenésének hónapja. A kiválasztott éven 
belül a hónap szűkíti a találatokat. 

o Közlönyszám: a lapszám számszerű megadásával a konkrét lapszámra való 
szűrés. 

A keresési találatok listában jelennek meg, minden elem tartalmazza a lap megnevezését, 
megjelenési dátumát, a lapszám PDF formátumú letöltésére szolgáló funkciógombot. A 
lapszámokhoz, a nyíl ikonnal lenyithatóan, megjeleníthetők az egyes tartalmaik listája. 

Amennyiben több, mint 10 találat érhető el egy lapon, a lista alján elhelyezett nyilakkal lehet 
lapozni a találati lista oldalak között. 

A kulcsszavas keresés pontos működésének leírását ld. az „Aktuális Magyar Közlönyök aloldal” 
menüpontban. 
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7.4.1 Előfizetéssel nem rendelkező felhasználók 

 

Az ágazati közlönyök alapvetően bárki számára szabadon hozzáférhető hivatalos lapok. Létezik 
azonban előfizetéses rendszerű hivatalos lap is, jelenleg ilyen az Ügyészségi Közlöny. Ennél a 
laptípusnál az előfizetéssel nem rendelkező felhasználó a lapszámokat és az azokban közzétett 
jogi dokumentumokat korlátozással tekintheti meg: a kiadást követő három hónapon belül csak 
a publikus megjelölésű jogi dokumentumok érhetők el és a teljes lapszám nem tölthető le. 
Amikor a szerkesztőség által meghatározott időtartam eltelt, akkor válik egy-egy lapszám teljes 
tartalma és a laphoz tartozó PDF is elérhetővé és letölthetővé bárki számára. 

A felhasználó kulcsszavas keresést és szűréseket ugyanúgy beállíthat, mint bármely más 
laptípus esetén, azonban a keresési találatoknál az előfizetéses időszakba tartozó lapszámok 
esetén kizárólag azok publikusan megjelenő tartalmai lesznek elérhetők a találati listában. 
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7.4.2 Archív ágazati közlönyök aloldal 

Az Archív ágazati közlönyök aloldalon a különböző központi államigazgatási szervek által az 
MKIFK útján kiadott, megszűnt hivatalos lapjainak lapszámai érhetők el, amelyek elérhetőségét 
jogszabályi rendelkezések alapján továbbra is biztosítani kell. 

Elérhető keresési/szűrési opciók: 

• Kulcsszavas keresés: 

o a felhasználó beírhatja a keresett jogszabály számát, címét, vagy ezen szöveges 
részekben megtalálható szót, kifejezést. Jogszabály tartalmi részében történő 
kulcsszavas keresés az archív lapok esetén nem lehetséges, ez a funkció a 
jogszabályok számára és címére korlátozódik.  

• Szűrési lehetőségek: 

o Kiadvány típusa: valamennyi, korábban az MKIFK és jogelődje által kiadott 
hivatalos lap listája. A szűrés sikerességének előfeltételeként a lap típusát 
minden esetben ki kell választani. 

o Publikálási év: a lapszám megjelenésének éve. Legördülő lista az elérhető évek 
szerint. 

o Publikálási hónap: a lapszám megjelenésének hónapja. A kiválasztott éven 
belül a hónap szűkíti a találatokat. 

o Közlönyszám: a lapszám számszerű megadásával a konkrét lapszámra való 
szűrés. 

A találatok listában jelennek meg, minden elem tartalmazza a lap megnevezését, megjelenési 
dátumát, a lapszám PDF formátumú letöltésére szolgáló funkciógombot. 

Amennyiben több, mint 10 találat érhető el egy lapon, a lista alján elhelyezett nyilakkal lehet 
lapozni a találati lista oldalak között. 

A kulcsszavas keresés pontos működésének leírását ld. az „Aktuális Magyar Közlönyök aloldal” 
menüpontban. 
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7.5 Jogi hírek aloldal 

 

A jogi hírek aloldal célja a friss jogszabályokról és jogszabályi módosításokról szóló cikkek 
megjelenítése és azok kereshetővé tétele. 

Szűrési és keresési lehetőségek: 

• Kifejezés keresés: a cikk címében és szövegében keres. 

• Témakör: a tartalomhoz rendelt, a legördülő listából választható címkék alapján (pl. 
polgári jog, közigazgatás, büntetőjog) szűkíti a cikkek listáját. 

• Időszak: a cikk megjelenési ideje szerinti szűrés 

o Elmúlt 24 óra, 

o Elmúlt hét, 

o Elmúlt hónap, 

o Elmúlt év. 

A képre, címre vagy bevezető szövegre kattintva megnyílik a cikk teljes tartalma. A címkékre 
kattintva a kiválasztott címkével rendelkező cikkek listája jelenik meg. 

Amennyiben több, mint 10 találat érhető el, a lista alján elhelyezett nyilakkal lehet lapozni a 
találati lista oldalak között. 

A kulcsszavas keresés pontos működésének leírását ld. az „Aktuális Magyar Közlönyök aloldal” 
menüpontban. 
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7.6 Külső hivatkozások és hasznos linkek 

 

A portál fejlécében elérhetők az alábbi, hivatalos jogi oldalakra mutató hivatkozások: 

Nemzeti Jogszabálytár 

A Nemzeti Jogszabálytár jogszabályban meghatározott tartalommal és honlapon, 
elektronikus közszolgáltatásként működő elektronikus jogszabálygyűjtemény. 

Magyar Közlöny Portál 

A Magyar Közlöny Magyarország hivatalos lapja, a jogszabályok kihirdetésének és 
törvényben meghatározott egyéb jogi dokumentumoknak a közzétételi helye. Elektronikus 
dokumentumként a jogszabályban meghatározott portálon kerül kiadásra. Mellékletei, a 
Hivatalos Értesítő és az Indokolások Tára külön sorozatként, önálló sorszámozással, 
elektronikus dokumentumként kiadott hivatalos lapok. 

Céginformációs Portál 

A Cégközlöny az Igazságügyi Minisztérium hivatalos lapja, amely a cégekkel és más 
szervezetekkel kapcsolatos, jogszabályban meghatározott hivatalos közleményeket – 
többek között cégbejegyzések, változások, felszámolások – tartalmazza. Kiadására 
elektronikus formában kerül sor. 

7.6.1 A Hasznos linkek menüpont 

 

Folyamatban lévő törvényjavaslatok 

A felületen a Parlament elé beterjesztett indítványok és egyes beadványok elérhetők, 
amelyeket az Országgyűlés vagy annak valamely bizottsága tárgyal és állást foglal róluk. Az 
ún. irományok tárgyalásának folyamata nyomon követhető, állapotukra és a kapcsolódó 
valamennyi dokumentumaikra vonatkozó információkkal együtt. 

Folyamatban lévő jogszabálytervezetek 

A miniszterek által előkészített, törvényben meghatározott körbe eső jogszabálytervezetek, 
szabályozási koncepciók elérhetősége, amelyeket a nyilvánosság számára véleményezésre 
bocsátottak a társadalmi egyeztetés keretében. 
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7.7 További főoldalon lévő elemek 

7.7.1 Legfrissebb közlönyök blokk 

 

A lekérdezés napjához képest legutóbb publikált Magyar Közlöny és ágazati közlöny lapszámok 
listája között tud váltani a felhasználó. A blokkon belül 3-3 lapszám jelenik meg egyszerre, 
amelyek között lapozni lehet.  A kiválasztott lapszámra kattintva megtekinthetők annak 
részletes adatai: Magyar Közlöny lap esetén az Aktuális Magyar Közlönyök aloldalon, Ágazati lap 
esetén az Ágazati közlönyök aloldalon. 

7.7.2 Jogi hírek blokk 

 

Az aktuális jogszabályi változásokról szóló írásokat vagy jogszabályokhoz kapcsolódó 
közleményeket tartalmazza. Adott írás címére kattintva a cikk külön oldalon nyílik meg. A 
„További hírek” gomb a Jogi hírek aloldalra navigál. 

7.7.3 Lábléc 

 

A lábléc az alábbi információs oldalakhoz biztosít hozzáférést: 
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Kapcsolat 

A Kapcsolat oldal lehetőséget biztosít a felhasználók számára, hogy kérdéseiket, 
visszajelzéseiket vagy bejelentéseiket eljuttassák az üzemeltető részére. Az oldalon 
megtalálhatók a hivatalos ügyfélszolgálati elérhetőségek. 

Felhasználói kézikönyv 

A felhasználói kézikönyv célja, hogy közérthető útmutatót nyújtson a Közlöny 2.0 portál és 
az MI-alapú jogi kereső szolgáltatásainak használatához. A dokumentum bemutatja a 
rendszer fő funkcióit, a keresési lehetőségeket, valamint a hivatalos lapok és kapcsolódó 
jogi tartalmak elérésének módját. 

Felhasználási feltételek 

A Felhasználási feltételek tartalmazzák a portál használatára vonatkozó szabályokat, jogokat 
és kötelezettségeket. A felhasználók ezen az oldalon tájékozódhatnak a szolgáltatások 
igénybevételének jogi kereteiről. 

Akadálymentesítési nyilatkozat 

Az Akadálymentesítési nyilatkozat ismerteti a portál hozzáférhetőségi szintjét és az 
akadálymentes használat érdekében tett intézkedéseket. Tartalmazza továbbá az 
akadálymentességgel kapcsolatos visszajelzés lehetőségét is. 

Adatkezelési tájékoztató 

Az Adatkezelési tájékoztató bemutatja, hogy a portál milyen személyes adatokat kezel, 
milyen célból, milyen jogalapon és meddig tárolja azokat. A dokumentum tartalmazza az 
érintettek adatkezeléssel kapcsolatos jogait és az elérhetőségeket is.  


